Tabele i wykresy

. Sporzadz formularz faktury VAT przewidzianej na 5 pozycji z funkcjami: mnozenia ceny przez
ilos¢ i wartosci przez stawke podatku VAT oraz sumowania podatku i kwoty do zaptaty. Data
sprzedazy powinna by¢ datg systemowa. Format komoérek powinien by¢ zgodny z ich zawartoscig
(data, cena i wartos¢ w ztotych, procent podatku, itd.). Arkusz powinien mie¢ nazwe Faktura.
Komorki z formutami powinny by¢ chronione przed zmiang zawartosci.

. Skopiuj arkusz utworzony w poprzednim zadaniu do 10 innych arkuszy, a nastepnie w kolejnym
arkuszu przygotuj zestawienie faktur zawierajgce dla kazdej faktury: warto$¢ netto, wartosé VAT i
wartos¢ brutto faktury.

. Na podstawie zestawienia z poprzedniego zadania przygotuj wykresy:

0 wartos¢ netto i brutto kazdej faktury w postaci krzywej;

0 procentowy udziat kazdej z faktur w catosci sprzedazy.

. Przygotuj tabele ocen uczniéw zawierajgca nastepujgce pola:

O nazwisko i imieg;



0 klasa (3 r6zne klasy);
0 oceny z 5 przedmiotow;
O $rednia ocen (obliczone).
Wypetnij jg (okoto 50 wierszy) losowymi danymi, a nastepnie wykonaj ponizsze obliczenia:
o w komoérce K1 wyswietl Srednig catej grupy;
0 w komorce K2 wyswietl Srednig klasy I;
o w komoérce K3 wyswietl Srednig klasy lI;
0 w komorce K4 wyswietl sSrednig klasy lll;
o w komoérce K5 wyswietl najlepsza $rednig;

0 w komoérce K6 wyswietl najstabszg Srednig;



o w komoérce K7 wyswietl ile os6b ma $rednig powyzej 4;
0 w komodrce K8 wyswietl nazwisko ucznia z najlepszg $rednig.

. Dla podanego przez uzytkownika n oraz przedziatu [x,,X,] (odpowiednio do komorek A1, A2, A3)

nalezy przedstawi¢ wykres funkcji: y=x". Wprowadzanie mozliwe tylko do 3-ch wybranych
komorek.

. W komorkach B1, B2, B3 zapisane sg wspotczynniki rownania kwadratowego: ax2+bx+c=0. W
komorce B5 nalezy wyswietli¢ obliczong delte rownania, a w komdérkach B7 i B8 obliczone
pierwiastki (x, i x, dla delty > 0 lub x, dla delty =0 lub komunikat Brak rozwigzan dla delty < 0.

Wprowadzanie mozliwe tylko do trzech komérek. Nastepnie przygotuj wykres funkcji dla
przedziatu: [x,-10 ; x,,+10], gdzie x,, jest wspoirzedng wierzchotka paraboli.

. Przygotowa¢ arkusz tak, aby zawsze wyswietlany byt wykres funkcji y=sin(x) dla [x,,x,], gdzie x,
jest zawartoscig komorki A1, a x, - A2.

. Przygotowac¢ arkusz tak, aby po wprowadzeniu wartosci x, i x, (gdzie x, jest zawartoscig komorki
A1, a x, - A2) wyswietlat si¢ wykres funkcji y=sin(x) i y=tg(x) dla [x,,x,]. Wprowadzanie mozliwe
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13.

tylko do 2-ch wybranych komorek.

Przygotowac tablice, ktdra po wprowadzeniu kgta x do komorki A1 bedzie wyswietlata w
obszarze: B1:F92 sin, cos, tg i ctg z 5 miejscami po przecinku dla przedziatu [x; x+90] co 1
stopien.

Uzytkownik podaje wartosci x, iz, (odpowiednio w komdrkach A1 i A2). Dla kolejnych 20 liczb

naturalnych poczynajac od x, i z, utworz tablice wartosci funkcji y=x2+z2. Gdy brak x, lub z,, to
tablica powinna by¢ pusta. Wprowadzanie mozliwe tylko do komdrek A1 i A2.

Przygotowa¢ arkusz tak, aby zawsze wyswietlany byt wykres funkcji y=sin(x) oraz y=cos(x) dla
[x,,x,], gdzie x, jest liczbg z komorki A1, a x, - A2. Wprowadzanie mozliwe tylko do komorek A1 i
A2.

Dla podanego przez uzytkownika n oraz przedziatu [x,,x,] (odpowiednio do komorek A1, A2, A3)
nalezy przedstawi¢ na jednym wykresie funkcje: y=x" i y=n*. Wprowadzanie mozliwe tylko do
komorek A1, A2 i A3.

Przygotuj zestawienie rocznych obrotéw FIRMY posiadajacej 5 sklepéw (Sklep 1, sklep2...
Sklep 5) wedtug ponizszych zatozen:



0 dla kazdego sklepu wprowadzamy recznie jego obroty w poszczegélnych miesigcach;

0 jezeli dane sklepdw z jakiegos$ miesigca sg kompletne, to powinna pojawia¢ sie
automatycznie suma obrotéw dla danego miesigca;

0O jezeli dane sklepu z jakiegos$ kwartatu sg kompletne, to powinna pojawiac sie
automatycznie suma obrotow dla danego sklepu z tego kwartatu;

O jezeli dane sklepu z catego roku sg kompletne, to powinna pojawia¢ sie automatycznie
suma obrotéw dla danego sklepu z roku.

Sformatuj opracowang tabele korzystajgc z mozliwo$ci autoformatowania tabel. Nastepnie
przygotuj 3 wykresy prezentujgce obroty sklepow:

O kolumnowy wykres prezentujgcy obroty (0$ Y) kazdego ze sklepdw w poszczegdlnych
kwartatach (o$ X);

0 kolumnowy wykres prezentujgcy obroty (0$ Y) FIRMY (tgcznie wszystkich sklepdw) w
poszczegolnych miesigcach roku (o$ X);



0 kotowy wykres prezentujgcy procentowy udziat kazdego ze sklepéw w rocznych
obrotach FIRMY.



